## 未來週 黑天鵝帶你認識未來

學習新視界

【淡江時報潘劭愷淡水校園報導】未來學所於12月11-14日於黑天鵝展示廳舉辦「未來週」活動,11日上午10時舉行開幕儀式,行政副校長莊希豐、教育學院院長潘慧玲、外語學院院長吳萬寶、總務長羅孝賢等出席,除了進行「未來創意競賽」頒獎,另有「2018未來學國際會議及成果發表」、「未來學專業實習發表」以及「未來學所招生及預研生說明會」,會場同時展示學生專業實習成果及未來學所相關資訊。

所長紀舜傑表示,未來學所每個學期都會舉辦「未來週」,除了提供專業實習的成果發表,也會安排每年出國參與未來學國際會議的同學進行分享;此外更會透過「未來創意競賽」,透過寫作、影片拍攝或是繪畫等各種形式激發學生對未來的想像與創意,都將成為淡江大學「未來意象」資料庫中的一部分。莊希豐也指出,未來化為淡江獨特的發展特色,未來學所也是指導全校了解未來的重鎮,希望透過未來週的舉辦,可以增加全校師生對未來的理解。潘慧玲則提到,雖然未來化不容易理解及回答,但如何讓全校師生對未來有個前瞻性的思考,理解並規劃未來,都是可以努力的方向。

接著進行未來創意競賽「人類未來10年最大的挑戰是....」頒獎典禮,在410件參賽作品中選出前三名及佳作共16名同學,管科碩專二林谷峰拔得頭籌,統計三楊晨璐、電機博一衛瑞紗獲第二名,中文四楊汶婷、英文二游悅之、教科三邱鈺則為第三名。之後由參與今年7月參加加拿大多倫多未來學國際會議,與暑假期間進行專業實習的同學依序進行相關的成果發表,同時分享心得。在場的學生實習單位淡水社區大學古琴班級安縵琴社督導老師柯響峰表示,這是個認識未來學的難得機會,透過每位學生的實習分享,跨領域的資訊讓他收穫不少。

2018/12/17



未來學所於黑天鵝舉辦「未來週」,同時進行「未來創意競賽」頒獎。(攝影/廖國融)